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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Το Τμήμα Προμηθειών πρόκειται να προβεί με τη διαδικασία της απ’ ευθείας ανάθεσης στην προμήθεια επίπλων με 

σκοπό  την  κάλυψη  αναγκών  του  Πανεπιστημίου  Κρήτης,  κατά  το  έτος  2018,  προϋπολογισμένης  δαπάνης  

8.084,80€  συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 

Η  δαπάνη  θα  βαρύνει  τον  του  Τακτικού  Προϋπολογισμού    του  Ιδρύματος  2018  και  συγκεκριμένα  τον    ΚΑΕ  7111, 

εγκεκριμένο αίτημα στο ΚΗΜΔΣ 18REQ003193581 2018‐06‐01. 

με αποφάσεις ανάληψης δαπάνης: 

 7299/αρ.πρωτ: 7288/01‐06‐2018/ΑΔΑ:75ΜΟ469Β7Γ‐ΕΨΔ 
 7300/αρ.πρωτ: 7288/01‐06‐2018/ΑΔΑ:Ω3ΤΓ469Β7Γ‐Π1Σ 
 7301/αρ.πρωτ: 7288/01‐06‐2018/ΑΔΑ:ΩΑΧ0469Β7Γ‐Ω3Ε 

 

Χρόνος παράδοσης: 40 ημέρες 

 

Η  παράδοση  θα  γίνει  με  ευθύνη  και  έξοδα  του  αναδόχου,  στα  κτίρια  του  Πανεπιστημίου  Κρήτης  στο  Ηράκλειο 

χωριστά για κάθε τμήμα όπως φαίνεται στον παραπάνω πίνακα, σε χώρους που θα υποδειχθούν από την Γραμματεία 

κάθε τμήματος. 
 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ‐ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

Οι  παρούσες  Τεχνικές  Προδιαγραφές  αφορούν  την  προμήθεια  και  τοποθέτηση  επίπλων  για  τις  ανάγκες  των 

τμημάτων Ιατρικής, Βιολογίας και Φυσικού. 

Τα έπιπλα θα παρέχουν άνεση στη χρήση για την οποία προορίζονται και η κατασκευή τους θα είναι σταθερή και 

επιμελημένη, κατάλληλη για μακροχρόνια και συχνή χρήση. Θα είναι καινούρια, μεγάλης αντοχής στους κραδασμούς 

και  στις  φορτίσεις  γενικά  και  θα  τοποθετηθούν  στους  χώρους  που  θα  υποδειχθούν  από  την  Υπηρεσία,  θα  είναι 

εναρμονισμένα αισθητικά μεταξύ τους και θα παρέχουν ασφάλεια στη χρήση.  

Οι  υποψήφιοι  προμηθευτές  οφείλουν  να  επισκεφθούν  τους  χώρους  στους  οποίους  θα  τοποθετηθούν  τα  έπιπλα,  

προκειμένου να διαμορφώσουν προσωπική άποψη.  

 

Η προμήθεια θα περιλαμβάνει για κάθε τμήμα τα παρακάτω: 

 

 Τμήμα Ιατρικής 

α/α  Περιγραφή  Τεμάχια 
Τιμή Μονάδας (€)  

(χωρίς Φ.Π.Α.) 

Κόστος (€) 

(χωρίς Φ.Π.Α.) 

1  Γωνιακό  γραφείο με συρταρίερα   3  280,00  840,00 

2  Κάθισμα γραφείου‐εργασίας με 

δερματίνη 
5  95,00  475,00 

3  Βιβλιοθήκη 

 
2  180,00  360,00 

4  Κάθισμα για τραπέζι συνεργασίας 

 
8  100,00  800,00 

5  Κάθισμα επισκέπτη  4  40,00  160,00 

6  Κάθισμα  μικροσκοπίου  (εργαστηρίου 

χωρίς στεφάνη) 
5  100,00  500,00 

  ΣΥΝΟΛΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ  3.135,00 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ               
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ      
                  

 





 Τμήμα Βιολογίας 

α/α  Περιγραφή  Τεμάχια 
Τιμή Μονάδας (€)  

(χωρίς Φ.Π.Α.) 

Κόστος (€) 

(χωρίς Φ.Π.Α.) 

1  Κάθισμα γραφείου‐εργασίας  2  95,00  190,00 

2  Κάθισμα εργαστηρίου (με στεφάνη)  6  110,00  660,00 

3  Ντουλάπι   γραφείου (ερμάριο) 

 
1  45,00  45,00 

4  Μεταλλικός Φοριαμός  6  330,00  1.980,00 

5  Καλόγερος  4  15,00  60,00 

  ΣΥΝΟΛΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ  2.935,00 

 

 Τμήμα Φυσικής 

α/α  Περιγραφή  Τεμάχια 
Τιμή Μονάδας (€)  

(χωρίς Φ.Π.Α.) 

Κόστος (€) 

(χωρίς Φ.Π.Α.) 

1  Κάθισμα εργασίας με μαύρο ύφασμα  5  90,00  450,00 

  ΣΥΝΟΛΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ  450,00 

 

Συνολικός Προϋπολογισμός : 6.520,00 € χωρίς Φ.Π.Α. (8.084,80 € με Φ.Π.Α.) 

 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

Γωνιακό  γραφείο  με συρταριέρα 

Γωνιακό γραφείο με μετώπη και επιφάνειας εργασίας διαστάσεων (μήκος ‐ πλάτος ‐ ύψος) 160εκ * 80εκ * 72 (±2εκ) & 

80εκ * 60εκ * 72 (±2εκ), και κατασκευαστικά ‐ ποιοτικά χαρακτηριστικά όπως παρακάτω: 

 Θα αποτελείται  από  τα  εξής  τμήματα:  επιφάνεια  εργασίας,  πλαϊνά,  μετώπη,  γωνιά  συναρμογής,  συνδετικά 

εξαρτήματα. 

 Το  γραφείο  θα  είναι  κατασκευασμένο  από  μοριοσανίδα  υψηλής  πίεσης,  ποιότητας  Ε1,  επενδεδυμένη 

αμφίπλευρα από μελαμίνη πάχους 0,3 mm.  Στα εμφανή περιθώρια (σόκορα) θα υπάρχει συγκολλημένη ταινία 

PVC πάχους τουλάχιστον 2 mm. 

 Στα  κατάλληλα  σημεία,  τα  οποία  δεν  θα  είναι  άμεσα  ορατά,  θα  βρίσκονται  ενσωματωμένες  μέσα  στην 

επιφάνεια οι φωλιές μέσα στις οποίες θα βιδώνονται τα εξαρτήματα σύνδεσης της επιφάνειας εργασίας, των 

πλαϊνών και της βάσης. 

Κάτω από κάθε πλαϊνό θα υπάρχουν κοχλίες ρύθμισης (ρεγουλατόροι) του ύψους και της οριζοντίωσης. 

Συρταριέρα Γραφείου, τροχήλατη, με μολυβοθήκη και 3 συρτάρια, Διαστάσεων 45 * 60 * 60 εκ. (± 5εκ) με τα παρακάτω 

κατασκευαστικά/ποιοτικά  χαρακτηριστικά: 

 Θα  αποτελείται  από  τα  εξής  τμήματα:  σώμα  συρταριέρας,  μολυβοθήκη,  συρτάρια,  μετώπες  συρταριών  και 

μολυβοθήκης, κεντρική κλειδαριά ασφαλείας, τροχούς ασφαλείας, πόμολα. 

 Το  σώμα και το καπάκι της συρταριέρας θα είναι κατασκευασμένο από μοριοσανίδα υψηλής πίεσης, ποιότητας 

Ε1,  ελάχιστου  πάχους  18 mm,  επενδεδυμένης  αμφίπλευρα  από  μελαμίνη  πάχους  0,3 mm.  Στα  σόκορα  θα 

υπάρχει συγκολλημένη ταινία PVC πάχους τουλάχιστον 2 mm. Θα υπάρχουν όλες οι απαραίτητες οπές για την 

υποδοχή των συνδετικών εξαρτημάτων. 

 Η  μολυβοθήκη  και  τα  συρτάρια  θα  έχουν  εργονομικό  σχεδιασμό  και  θα  διασφαλίζουν  σταθερή,  ομαλή  και 

αθόρυβη λειτουργία. 

 Η  συρταριέρα  θα  φέρεται  σε  4  δίδυμους  περιστρεφόμενους  τροχούς  ασφαλείας,  κατασκευασμένους  από 

ανθεκτικό πλαστικό, οι οποίοι θα διασφαλίζουν ασφαλή έδραση και εύκολη μετακίνηση. Θα προσαρμόζονται 

στο σώμα της συρταριέρας με πρεσσαριστές φωλιές και ατσάλινους πίρους.  

Τα πόμολα θα είναι εργονομικά, δύο σημείων στήριξης ή τύπου «χούφτας». 

 

 Κάθισμα εργασίας (γραφείου) 

Το κάθισμα να είναι υψηλής εργονομίας – ποιότητας, τροχήλατο, με ξεχωριστή έδρα‐πλάτη και μπράτσα. Ο σκελετός 

της έδρας να είναι από φύλλα οξιάς πάχους τουλάχιστον 12mm και της πλάτης από ανθεκτικό πολυπροπυλένιο, με 

ανατομικές καμπύλες. 

Στον  σκελετό  της  έδρας  να  εφαρμόζεται  πολυουρεθάνη  που  θα  επενδύεται  εξωτερικά  με  δερματίνη  ή  ύφασμα 

(ανάλογα με τις απαιτήσεις του τμήματος), με δυνατότητα επιλογής χρώματος. Ο σκελετός της πλάτης να επενδύεται 

με ελαστικό πολυεστερικό δίχτυ. Η τελική καθαρή επιφάνεια της έδρας να είναι τουλάχιστον 50cm πλάτος και 46cm 

βάθος. Ύψος πλάτης από το έδαφος τουλάχιστον 100cm. 

Το κάθισμα να έχει μηχανισμό αυτόματης ρύθμισης ύψους της έδρας. Επίσης, να διαθέτει μηχανισμό SYNCHRO. Ο 

μηχανισμός να μπορεί να σταθεροποιηθεί σε τουλάχιστον τέσσερα σημεία ανάκλισης και να ρυθμιστεί ανάλογα με 

το βάρος του χρήστη. Επίσης, στο πίσω μέρος της πλάτης να διαθέτει αυτόματο μηχανισμό υποστήριξης της οσφυϊκής 

μοίρας που να ρυθμίζεται σε διάφορες θέσεις. 





Να στηρίζεται πάνω σε μια πεντακτινωτή βάση από πολυκαρμπονικό υλικό, με δίδυμους τροχούς ασφαλείας. 

Τα μπράτσα του καθίσματος να είναι από πολυπροπυλένιο, τύπου Τ, ρυθμιζόμενα κατά ύψος. 

Πρέπει  να  καλύπτεται  με  τουλάχιστον  τριετή  εγγύηση  καλής  λειτουργίας  και  πενταετή  εγγύηση  διαρκούς 

παρακαταθήκης ανταλλακτικών. Το εργοστάσιο κατασκευής καθώς και ο τελικός προμηθευτής πρέπει απαραίτητα 

να διαθέτουν πιστοποίηση κατά ISO 9001.  

 

Βιβλιοθήκη 

Βιβλιοθήκη  διαστάσεων  90χ45χ210  κλειστή  με  πόρτες  και  κλειδαριά  ασφαλείας.  Κατασκευάζεται  από  μοριοσανίδα 

κατηγορίας Ε1, επενδυμένη αμφίπλευρα με μελαμίνη με δυνατότητα επιλογής χρώματος. 

Η βιβλιοθήκη να αποτελείται από τα παρακάτω επιμέρους στοιχεία: 

α) από δύο πλαϊνά, πάχους 18mm. 

β) από την πλάτη, πάχους 18mm  

γ) από την βάση, πάχους 18mm. 

δ) από το καπάκι, πάχους 18mm. 

ε) από τα ράφια, πάχους 25mm. 

στ) από τις πόρτες, πάχους 18mm. 

Το κάθε πλαϊνό να φέρει  δύο σειρές οπών ανά περίπου 33mm  για  την στήριξη  των  (κινητών)  ραφιών. Η βάση  της 

βιβλιοθήκη να φέρει τέσσερις ρεγουλατόρους για την οριζοντίωση και σταθερότητα της κατασκευής. Η ρύθμιση να 

επιτυγχάνεται μέσα από τα κασώματα. 

Η βιβλιοθήκη να διαθέτει τρία κινητά ράφια ρυθμιζόμενου ύψους και ένα σταθερό που θα ενισχύει την στιβαρότητα 

του σκελετού. Τα στηρίγματα των ραφιών και οι υποδοχές στα πλαϊνά του ερμαρίου να είναι μεταλλικά. Οι πόρτες να 

στηρίζονται σε ατσάλινους μεντεσέδες. 

Ο τρόπος κατασκευής της βιβλιοθήκης να επιτρέπει την εύκολη και γρήγορη συναρμολόγηση και αποσυναρμολόγηση 

και να προσφέρει μεγάλη ευελιξία και δυνατότητα αντικατάστασης των φθαρμένων μερών με ανταλλακτικά. 

Η  βιβλιοθήκη  πρέπει  να  καλύπτονται  με  τουλάχιστον  τριετή  εγγύηση    καλής  λειτουργίας  και  πενταετή  εγγύηση 

διαρκούς  παρακαταθήκης  ανταλλακτικών.  Το  εργοστάσιο  κατασκευής  καθώς  και  ο  τελικός  προμηθευτής  πρέπει 

απαραίτητα  να  διαθέτουν  πιστοποίηση  κατά  ISO  9001.  Το  υλικό  κατασκευής  τους  (μοριοσανίδα  επενδυμένη 

αμφίπλευρα  με  μελαμίνη)  να  έχει  τη  χαμηλότερη  δυνατή  εκπομπή  φορμαλδεΰδης,  Πιστοποιητικό  CLASS  E1.  Η 

βιβλιοθήκη  πρέπει  να  διαθέτει  τεστ  μηχανικών  αντοχών  που  να  έχουν  εκδοθεί  από  αναγνωρισμένο  ευρωπαϊκό 

φορέα.  

 

Κάθισμα για τραπέζι συνεργασίας 

Τα  καθίσματα  είναι  στοιβαζόμενα  κατάλληλα  για  χρήση  συνεργασίας  ή  σε  αίθουσες  εργαστηρίων,  συνελεύσεων, 

σεμιναρίων κ.α. O σκελετός του καθίσματος να είναι μεταλλικός, οβάλ διατομής, πάχους τουλάχιστον 1,2mm και η 

στήριξη να γίνεται σε τέσσερα πόδια, που φέρουν πλαστικά πέλματα για την προστασία των δαπέδων. Η έδρα και η 

πλάτη  του  καθίσματος  να  είναι  επενδυμένη  με  δερματίνη  υψηλής  αντοχής  στις  τριβές  με  δυνατότητα  επιλογής 

χρώματος. Διαστάσεις καθίσματος (περίπου): Πλάτος 47cm, Ύψος καθίσματος 81cm και βάθος καθίσματος 42cm. 

Τα  καθίσματα  πρέπει  να  καλύπτονται  με  τουλάχιστον  τριετή  εγγύηση    καλής  λειτουργίας  και  πενταετή  εγγύηση 

διαρκούς παρακαταθήκης ανταλλακτικών.  

 

Κάθισμα επισκέπτη  

Κάθισμα Επισκέπτη σταθερό με ή χωρίς μπράτσα με διαστάσεις: ολικό ύψος από το δάπεδο: 80 ‐ 90 εκ. (±5 εκ), ολικό 

ύψος έδρας από δάπεδο: 42  ‐ 52 εκ. (±3 εκ), διαστάσεις έδρας: 45*45 εκ (±2 εκ), διαστάσεις πλάτης: 45*35 (±2 εκ) με τα 

παρακάτω  κατασκευαστικά‐ποιοτικά χαρακτηριστικά: 

 Ο σκελετός θα είναι μεταλλικός από μορφοποιημένο χαλυβδοέλασμα περ. Φ20 m ή 15*30 mm, μαύρος βαμμένος με 

ηλεκτροστατική βαφή πούδρας και προηγούμενη διαδικασία φωσφάτωσης και απολάδωσης. Στα σημεία στήριξης θα 

υπάρχουν κουμπωτά αντιολισθητικά πέλματα από πολυπροπυλένιο. 

Επάνω στο μεταλλικό σκελετό προσαρμόζεται  (βιδώνεται) η έδρα του καθίσματος και η πλάτη. Η πλάτη και η έδρα 

θα  αποτελούνται  από  εσωτερικό  κέλυφος  από  πολυπροπυλένιο  ενισχυμένο  με  νευρώσεις  πάνω  στο  οποίο 

τοποθετείται η ταπετσαρία και το εξωτερικό κέλυφος από πολυπροπυλένιο επίσης που διακοσμεί το πίσω μέρος της 

πλάτης και το κάτω μέρος του καθίσματος.   

Οι βραχίονες θα είναι κατασκευασμένοι από πολυπροπυλένιο. Θα είναι κλειστού τύπου και θα βιδώνονται στο κάτω 

μέρος της έδρας και δυνητικά στο πίσω μέρος της πλάτης.  

Η  εσωτερική  επένδυσης  της  έδρας  και  της  πλάτης  θα  είναι  από  μαλακή  διογκωμένη  πολυουρεθάνη  (αφρολέξ) 

πυκνότητας για την έδρα 40 kg/m3 και πάχους 50 mm ενώ για το κάθισμα 30 Kg/m3 και πάχους 40 mm. 

Η  εξωτερική  επένδυση  θα  είναι  από  αντιιδρωτικό  βραδύκαυστο  ύφασμα  ή  δερματίνη,  με  δυνατότητα  επιλογής 

χρώματος.  

Θα προσκομιστούν τα πιστοποιητικά που αναφέρονται στις γενικές απαιτήσεις.  

 

 





Κάθισμα εργαστηρίου 

Το κάθισμα να είναι τροχήλατο με ή χωρίς ρυθμιζόμενη στεφάνη (ανάλογα με τις απαιτήσεις του τμήματος). 

Ο  σκελετός  του  καθίσματος  να  είναι  μεταλλικός.  Στο  κάτω  μέρος  της  έδρας  και  στο  πίσω  μέρος  της  πλάτης  να 

υπάρχει ειδικό προστατευτικό κέλυφος από ανθεκτικότατο πολυπροπυλένιο. 

Στον σκελετό  της  έδρας και  της πλάτης να  εφαρμόζεται πολυουρεθάνη που  επενδύεται  εξωτερικά με  δερματίνη ή 

ύφασμα, με δυνατότητα επιλογής χρώματος.  

Το  κάθισμα  να  έχει  μηχανισμό  αυτόματης  ρύθμισης  ύψους  της  έδρας  μέσω  ενός  ειδικού  υδραυλικού  αμορτισέρ, 

μεγάλης διαδρομής.  

Επίσης, να διαθέτει μηχανισμό ρύθμισης του ύψους και της κλίσης  της πλάτης. 

Να στηρίζεται πάνω σε μια πεντακτινωτή βάση από ανθεκτικότατο πολυκαρμπονικό υλικό. 

Το  κάθισμα  πρέπει  να  καλύπτεται  με  τουλάχιστον  τριετή  εγγύηση    καλής  λειτουργίας  και  πενταετή  εγγύηση 

διαρκούς παρακαταθήκης ανταλλακτικών.  

 

Κρεμάστρα (καλόγερος) 

Κρεμάστρα (καλόγερος), μεταλλικής κατασκευής χρώματος καρυδί, περιστρεφόμενος, ύψους 1,80 m (±10 εκ.), με 

περιμετρική κρεμάστρα & ομπρελοθήκη, στρογγυλή ή ακτινωτή βάση στήριξης τριών σημείων (κατ’ ελάχιστο). 

 

Μεταλλικός φοριαμός 

Μεταλλικός φοριαμός 73εκ*46εκ*1.33εκ με τέσσερα (4) συρτάρια. 

 

Ντουλάπι   γραφείου (ερμάριο) 

Το  ερμάριο  θα  είναι  δίφυλλο,  διαστάσεων  80εκ*40εκ*80εκ,  με  ένα  ράφι,  δίχρωμο  (μολυβί  στα  πλάγια  –  κερασί  οι 

πόρτες  και  το  καπάκι)  κατασκευασμένο από μοριοσανίδα  υψηλής πίεσης,  ποιότητας Ε1,  ελάχιστου πάχους 18 mm, 

επενδεδυμένης  αμφίπλευρα  από  μελαμίνη  πάχους  0,3mm.      Στα  σόκορα  θα  υπάρχει  συγκολλημένη  ταινία  PVC 

πάχους τουλάχιστον 2 mm.   

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΠΙΠΛΑ  

Όλα τα έπιπλα θα είναι σχεδιασμένα  έτσι ώστε να παρέχουν τη μεγαλύτερη ασφάλεια και  τη μεγαλύτερη δυνατή 

αντοχή  στο  πέρασμα  του  χρόνου.  Στα πέλματα  των  τραπεζιών  και  των  καθισμάτων  θα  υπάρχουν  ειδικά φυτευτά 

ελαστικά τακάκια  (στρογγυλά ή ορθογώνια ανάλογα με τη διατομή) για την αθόρυβη μετακίνηση τους και για την 

προστασία του δαπέδου. 

Όλα  τα  συστήματα  σύνδεσης  και  συναρμογών  των  συστατικών  μερών  των  επίπλων  θα  πρέπει  να  εξασφαλίζουν 

σταθερότητα,  αντοχή,  καθώς  και  σχεδόν  απόλυτη  μονολιθικότητα  (δηλαδή  μη  αντιληπτή  χαλαρότητα)  της 

κατασκευής. Οι συνδεσμολογίες μεταξύ ξύλινων τμημάτων ή επιπέδων μεταξύ τους θα γίνονται με τον κατάλληλο 

τρόπο και ανάλογα με την περίπτωση, ενώ η χρησιμοποιούμενη κόλλα θα είναι μεγάλης αντοχής και ανθεκτική στην 

υγρασία. Οι βίδες θα έχουν το κατάλληλο σπείρωμα και αντοχή και δεν θα δημιουργούν επικίνδυνες για ατυχήματα 

προεξοχές. 

Οι πόρτες των ντουλαπιών θα τοποθετούνται στη θέση τους με ανοξείδωτους μεντεσέδες υψηλής αντοχής στη χρήση, 

με δυνατότητα ρύθμισης τριών διευθύνσεων. Τα ράφια και οι στηρίξεις τους (δύο σε κάθε ράφι) θα έχουν αντοχή σε 

διαρκές φορτίο χωρίς να εμφανίζουν σημαντική παραμόρφωση. 

Οι  συνδεσμολογίες  των  μεταλλικών  σκελετών  θα  γίνουν  με  ηλεκτροσυγκόλληση  ή  με  βίδωμα.  Οι 

ηλεκτροσυγκολλήσεις θα είναι απόλυτα αφανείς, χωρίς κρατήρες ή αλλοίωση της ανθεκτικότητα του σκελετού, ενώ 

οι σημειακές ορατές συγκολλήσεις  (πονταρίσματα) αποκλείονται. Τα βιδώματα θα είναι με τις κατάλληλες προς το 

σκελετό βίδες. 

Οι  τελικές  επιφάνειες  θα  είναι  απόλυτα  επίπεδες,  αντιθαμβωτικές  (ματ),  και  δεν  θα  επιτρέπουν  την  συσσώρευση 

σκόνης, ρύπων, κ.λ.π. και θα μπορούν να καθαρίζονται εύκολα με τις συνήθεις καθαριστικές ουσίες χωρίς βλάβη για 

τις  επιφάνειες  και  χωρίς  παραμένουσες  ουσίες.    Επίσης  θα  πρέπει  να  αντιστέκονται  σε  θερμοκρασίες  ή  σε 

εντοπισμένες βλάβες.   

Τα έπιπλα θα είναι σε χρώμα επιλογής της Υπηρεσίας από διαθέσιμο χρωματολόγιο. Τα χρώματα και τα βερνίκια θα 

είναι μη τοξικά. Οι συμμετέχοντες στον διαγωνισμό οφείλουν να υποβάλουν στην Υπηρεσία για έλεγχο και έγκριση, 

τα τεχνικά χαρακτηριστικά, το χρωματολόγιο και τα διαφημιστικά έντυπα για κάθε προσφερόμενο είδος. 

Τα  έπιπλα  θα  πρέπει  να  συνοδεύονται  από  τα  πιστοποιητικά CE  όπου  αυτά  είναι  υποχρεωτικά  και  τις  δηλώσεις 

συμμόρφωσης στις άλλες περιπτώσεις. Θα πρέπει να προσκομισθούν τα πιστοποιητικά του εργοστάσιου κατασκευής 

Το εργοστάσιο κατασκευής καθώς και ο τελικός προμηθευτής πρέπει απαραίτητα να διαθέτουν πιστοποίηση κατά ISO 

9001  και  οι  δηλώσεις  συμμόρφωσης  στα  πλαίσια  του  ISO  για  τα  πρότυπα  που  λαμβάνονται  υπόψη  κατά  την 

κατασκευή,  όπως  τα  ΕΝ  527‐1/2012,  ΕΝ  14073,  ΕΝ  14074  για  την  ευστάθεια  και  την  αντοχή  των  κατασκευών. 

Αναλυτικά, για τα έπιπλα μελαμίνης θα πρέπει να προσκομιστεί υποχρεωτικά το πιστοποιητικό CE  της μελαμίνης 

από  τον  παραγωγό  της  και  θα  πρέπει  να  είναι  σύμφωνα  με  το  ΕΛΟΤ CR213  για  τις  εκπομπές  φορμαλδεΰδης.  Οι 

μοριοσανίδες  θα  είναι  κατά  ΕΝ  311,  ΕΝ  312,  ΕΝ  309,  ΕΝ  320,  ΕΝ  1087.  Για  τις  επιφάνειες  και  τις  επενδύσεις  με 

καπλαμά θα πρέπει ο κατασκευαστής να προσκομίσει δήλωση συμμόρφωσης κατά ΕΝ 14915. Τα καθίσματα θα είναι 





κατά ΕΝ 1335, ΕΝ 16139/2013 και ΕΝ 1728.Το ύφασμα επενδύσεων των καθισμάτων θα είναι κατά ΕΝ 15618 και κατά 

ΕΝ ISO 6940 ή 6941 ή 1021 ή 1022, ενώ για την δερματίνη κατά ΕΝ ISO 6979 ή 7854. 

Καθώς τα πιστοποιητικά αναφέρονται στην αντοχή του τελικού προϊόντος θα πρέπει να έχουν εκδοθεί για δείγμα που 

προσκομίστηκε  από  τον  κατασκευαστή  του  προϊόντος.  Τα  παραπάνω  πιστοποιητικά  και  τα  τεστ  αντοχής  (ή 

ισοδύναμα τους) πρέπει απαραίτητα να κατατεθούν, με ποινή αποκλεισμού. 

Η συναρμολόγηση και η μεταφορά των επίπλων στην τελική τους θέση θα γίνει με προσοχή για την προστασία τόσο 

των επίπλων, όσο και των χώρων που θα τοποθετηθούν, ιδιαίτερα του δαπέδου. Οποιεσδήποτε φθορές προκληθούν, 

θα αποκατασταθούν από τον προμηθευτή των επίπλων χωρίς πρόσθετη αποζημίωση.  

 

Η ανάθεση  θα  γίνει  στην  εταιρεία  με  την  πλέον  συμφέρουσα    από  οικονομική άποψη προσφορά,  βάσει  της 

τιμής . 

 

Ο οικονομικός φορέας ο οποίος θα επιλεγεί να   του ανατεθεί η σύμβαση είναι υποχρεωμένος μετά από αίτημα της 

Αναθέτουσας  Αρχής,  να  προσκομίσει  προς  απόδειξη  της  μη  συνδρομής  των  λόγων  αποκλεισμού  από  διαδικασίες 

σύναψης δημοσίων συμβάσεων των παρ.1 και 2 του άρθρου 73 του Ν.4412/2016, τα παρακάτω δικαιολογητικά: 

α. Απόσπασμα ποινικού μητρώου. Η υποχρέωση αφορά  ιδίως: αα) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης 

ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, ββ) στις περιπτώσεις ανωνύμων 

εταιρειών (Α.Ε.), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. 

β.  Φορολογική ενημερότητα 

γ.  Ασφαλιστική ενημερότητα (άρθρο 80 παρ.2 του Ν.4412/2016) 

       

Γενικές  πληροφορίες  μπορούν  να  παίρνουν  οι  ενδιαφερόμενοι  όλες  τις  εργάσιμες  ημέρες  και  ώρες  των  Δημοσίων 

Υπηρεσιών από τα γραφεία του Τμήματος Προμηθειών – Κτήριο Διοίκησης ‐ του Π.Κ στις Βούτες και στο τηλ. 2810‐

393143 (κ. Μ. Μανιδάκη). 

Τεχνικές Πληροφορίες: Μαρία Κελαράκη τηλ.2810393118 

Προσφορές  θα  γίνονται  δεκτές  από  τους  ενδιαφερόμενους  μέχρι  και  την  Παρασκευή  15  Ιουνίου  2018  και  ώρα 

14:00μ.μ  στο  Τμήμα  Προμηθειών  της  Υποδ/νσης  Οικονομικής  Διαχείρισης  του  Πανεπιστημίου  Κρήτης  στις  Βούτες 

Ηρακλείου (κτίριο Διοίκησης). 

 

Ο Αντιπρύτανης  

του Πανεπιστημίου Κρήτης 

 

 

 

  Παναγιώτης Τσακαλίδης 

 




